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O1. Eotw M évac xhetot6c undywpog evdg yopou Hilbert H. No deilete 611
i) H=M®o ML

(i) M = M++,

2.

(i) Eotww X,Y yopot pe vopua xar A € B(X,Y). Na opioete néte o teheotric A Méyeta
avttoteédruoc.

(ii) Eotww X évac yopoc Banach xat T' € B(X).
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o) Na dei€ete 6t o T elvan avtiotpédpog, av xot wévo av eivat x4tw ppaypévos xat EYel
tuxv6 ovvoho Tiwdy (Im T = X).

B) Na deifete 6t av o T eivar avuotpédipog tote ot teheotéc T, T eivon xdtw @paypévor.

03. Eotww o yopoc lo ue tn ouvndiopévn Bdon (e,), 1 axohovdia a = (ar,) pryadixody aprdudy
xou ) amewxévion Tg : by — Lo pe To(x) = (a121, asxa, ...). Na deydel 6u lim||T7]] = 0 &

suplax| < 1.
k

04. Eow P, Q opYoydviee npoforéc tou B(H), (H ywpoc Hilbert). Aeifte 61 ta napaxdto
elvo 160d0vapa:

(i) PQ=P.

(i) QPQ = P.
(iii) @ — P eivar opoydvia mpoBolt.

®5. o) Na opioete néte o weheotic A € B(H), 6nov H ywpoc Hilbert, hAéyetar cuprayvc.
B) Na deifete 6t ta mapaxdtw eivon 1oodhvaya:

(i) O A€ B(H) eivar oupnayfc.

(ii) To A(S1) eivar ouprayée, 6mov S1 ={x € H : [|x[| < 1}.

(iii) T xdde gpayuévn axohovdia (x,) tou H, n axoloudio (Ax,) éyel wa ouyAivouso
unaxohoutia.

Ta Yépata eivar 1ooddvapa. I'a to dptota anatodvial T€écoepa 0OAOXANEL-
wéva Vépata. Atdpxeia egétaong 2 weeg xa 45,
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